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　今年で 26 回を迎える「親子のフェスティバル」がきらめき
みなと館で行われました。会場には、はた織り体験や紙鉄砲作り、
木工工作や俳句作りなど、子どもも大人も楽しめるコーナーが
設けられ、どのコーナーも終日たくさんの親子で賑わいました。

　今年で 8 年目を迎えた「田んぼの学校」が市内 7 つの小学
校で行われました。この日は、快晴で絶好の田植え日和の中、
山区の田んぼで黒河小学校の 5 年生 21 人と沓見小学校の 5
年生 20 人がコシヒカリの苗を植えました。、
　子どもたちは、初めて入る田んぼの泥の感触に「冷たい」
と声を上げながら、ひとつずつ丁寧に苗を植えていきました。

「思ったよりも大変だっ
たけれど楽しかった。
自分たちが作ったお米
を早く食べたい」と、
秋に体験する稲刈りを
楽しみにしている様子
でした。

　全国から木工やガラス細工などの手づくり作家が集い、作
品を披露する「第 2 回つるがクラフトマーケット 2008」が
金ヶ崎緑地で行われました。昨年を上回る 190 店の店舗が
参加した今回は、天気に恵まれ、2 日間で約 12,000 人もの
方が来場しました。
　会場には、手作りならではの温もりあふれる作品が数多
く並び、訪れた人たちは、出品者との会話を楽しみながら、
興味深々にお気に入りの一品を探していました。

　環境月間に合わせて、恒例の市民総ぐるみ環境美化
運動「クリーンアップ大作戦」が行われました。地元
住民、関係団体、中・高校生など約 1,200 人が花城
海岸に集合し、出発式の後、一斉に清掃を始めました。
参加者たちは、吸い殻や紙くずなど、小さなものも見
逃さないようにしながら、ゴールの松原海岸までごみ
袋を片手に一生懸命作業を行いました。

　廃校となった旧葉原小学校の校舎を活用した「いっ
ぷく木ノ芽茶屋」が、同校舎内で開かれました。茶屋
では、地元で収穫した地場産野菜の販売を中心に、そ
ば打ち体験や木の芽汁の振る舞いなどが行われまし
た。途中には、伝統の葉原っ子太鼓が前身の「咸新葉
原っ子太鼓」の演奏が披露され会場を盛り上げました。
　校舎 1 階ホールに設けた売り場には、新鮮な野菜を
買い求める大勢の来場者が訪れ、用意した品物がすぐ
に売り切れてしまう盛況ぶりでした。今後は、今回の
アンケート結果などを踏まえ、校舎活用の次のステッ
プを考えていきます。

5 月 11日　親子のフェスティバル

5月 13日　田んぼの学校

狙いを定めて発射！（紙鉄砲作り）

出品者と会話を楽しみながらお買い物

地元で採れた新鮮野菜を求め、賑わう会場

一斉に松原海岸を清掃する多くの参加者

講師のお兄さんに教わりながら、オリジナルの木工作品作り

ひとつずつ丁寧に植えていきます 苗をもって「ピース！」

  ホームページ（http://www.ton21.ne.jp/）でも公開中！ 

    （ここに載せきれなかったイベントも掲載しています）

あなたが写っていたらご連絡ください。写真を差し上げます。  

　 広報広聴課　☎２２ー８１１２　

市内の子どもたちが大集合

はだしで田んぼにズボッ！

5 月 17日・18日　クラフトマーケット

6月 1日　クリーンアップ大作戦

5月 25日　旧葉原小「いっぷく木ノ芽茶屋」

世界に１つだけの作品がズラリ

１つのごみも見逃さない！

売り切れ御免！
とれたて野菜で大盛況
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団体紹介行事案内

（特活）ウエットランド中池見
● 活動内容
 ・中池見湿地の保全活動
　（草刈や水路の泥上げ）
 ・自然観察会の開催
 ・動植物調査　など

● 活動場所
　 中池見湿地

● 連絡先　☎ 23 ー 5003（笹木さん宅）

　約 30 年前、中池見に来たときに
「なんてきれいな場所なんだろう」と
感動したのがきっかけです。その数年
後に自然観察指導員の資格をとり、自然観察
会を始めました。活動を始めると、たくさんの交流の輪が
でき、自分の知識と活動への意欲が高まっていきました。

　大学の教授や保護団体の方など、各分野の方が中池見
に関わってくれることがうれしいです。中池見は、絶滅
危惧種も多く、多種多様な動植物がいるので「こんなぜ
いたくな観察会はない！」って言う方が多いですよ。あと、
約 20 年間中池見で活動していますが、今でも自分の知ら
ないことが次から次へと出てくるし、毎日が新しい発見の
連続です。中池見は（地下の深さだけでなく）いろんな意
味で“深い”所ですよ。

　子どもたちが自由に来て、自分たちの責任で遊べる空間
になってほしいです。昔みたいに、子どもだけで駆け回れ
る空間になるといいですね。中池見は全国一誇れる場所で
す。来てぼーっとするだけでもよいので、市民の皆さんに
もっともっと来てほしいですね。

水の調査の様子

理事長の 笹
さ さ き

木 智
ち え こ

惠子さんにお話をお聞きしました！

どうしてこの活動を
　　始めたのですか？

活動の魅力は？

今後の目標は？

　親子で駅前を七夕気分に変身させよう！折り紙の
得意な小学生や幼稚園のお友達も大歓迎！
◆と　き　７月６日㈰  10：00 ～ 13：00（飾りつけ）
◆展示期間　７月６日㈰～ 13 日㈰
◆ところ　敦賀駅前アーケード
◆主　催　（特活）子育てサポート
　　　　　センターきらきらくらぶ、
　　　　　つるがまちづくり萩の会
◆協　力　敦賀駅前商店街振興組合

◆と　き　７月９日・16 日・２3 日㈬
　　　　　（※ 3 日間連続講座）
  9：00～12：00  Excel 基本操作・表計算とグラフの基礎
13：00～16：00  Word 基本操作・文書の編集・表の作成
◆ところ　男女共同参画センター
◆受講料　３回  9,000 円
◆定　員　３人～８人
　　　　　（応募者多数の場合抽選）
◆主　催   （特活）そうほうセンターさんさん
◆問合せ・申込先　 （特活）そうほうセンター
　　　　　　　　　  さんさん　☎ 22 － 6039

　陶芸にちょっと興味のある方、一度のぞいてみませ
んか？陶器作りを体験しながら、親睦を深めましょう！
◆と　き　７月 13 日㈰  13：30 ～ 16：00
　　　　　（毎月第２日曜日実施）
◆ところ　敦賀短期大学
◆主　催　ちょっと素敵な
　　　　　つるが街づくりの会
◆協　力　敦賀短期大学
◆問合せ　☎ 25 － 6268（尾形）

ふれあい市 de 七夕飾り
駅前商店街レンガの柱を飾ろう

ぱそこん広場いつでも道場
「基礎から学ぶ☆プチ講習 第３弾！」

陶芸教室

問合せ　市民活動支援室　☎２３－５４９０

山車水引幕を２枚新調！

暴
力
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意
書

　敦賀まつりで毎年活躍する山
や ま

車の水引
幕が、近代以降では初めて復元新調され
ました。新調されたのは、市指定文化財
の「御

ご し ょ の ず し

所辻子山車」に付けられた２枚で、
今回は、４面のうち２面を新調しました。
　幕の大きさは、縦約 90cm、横約３ｍ
で、すべて手縫いの刺繍で仕上げられて
います。

　５月 18 日には、みなとつるが山車会館で完成披露会が行われ、訪れた
人は新しい水引幕に見入っていました。
　御所辻子山車の残りの２面も復元中で、来年の敦賀まつりには、実際に
山車に取り付けられお目見えします。

御所辻子山車

完成披露会（式典）

「許
きょゆう

由巣
そう ほ

父図」 「西洋人物に象図」

合意書を交わす河瀬市長（右）
と山口署長

市政TOPICS
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